ol i S ol ale Al 48 ) CUlas Al 23 pa
pstadl S - Cilacaly )l andy (a0 - cari 2l ol 55 e /35Sl (alall

Ay Ay e sl
{ORY ARSI

of el -1

(A-B)’ = A’B* —|AAB[’

S}

6 (ssbi Geaiall (A sl N )

. A-B=ABcosé (1)
AAB=ABsIn&n

~.|AAB|=ABsin 6 (2)

O g gl il (2),(1) 0

(A-B)* +|AAB[" = A’B(cos® 6 +5sin? ) = A*B?

(A-B)* = A’B” —|An B’
Om sl s iss AP, 3P, 2P, P W alia (5 8 Gyl adde & il avin D

45055 30° & 3P, 2P ol pmdnsl N 60° & 2P, P sl

0 s.all o2 dianaslail g Hliia 2a 6l 0 60° & 4P, 3P il oo
:J—all
Laaaal OX, 0y (pelaia G5e3¢ 0 die apall o (a8
0 P sl Je &by 0x

D
- 30
3P4 C
A 2P
4P 6003
60°
P > X A P B

s OX oY) & (5 gall A ja
X =P+2Pcos60° —4P cos 30’
=P(1+1-2+/3)=-1.46P N
s 0y olail 3 (5 g8l AS ya



Y =3P+ 2Psin 60° +4Psin 30°

=P(3++/3+2)=6.73P N
L R=VX%+Y?=6.9P N

Cus OX el xe @ Ayl ) aial
tan @ = % =—46 = ..0=102.27°

)53 DE,CD, BC, AB g3ua¥) o s Lrwvia Alanall sla Loadl <y
4P,3P,2P, P (s 58l nalial crulia auny (s Jiad Ll shal 5 (5 58l clala)
0 stV 5 laial) L8 leanall Jiay AE alaalls cusi sl e

T
)y J}Mo‘));.‘ouls\J\Fﬁu&mg}bk})ﬂdﬂ\ﬁ‘)‘oh}\ -1

1 e s il o
A ) sie iy e Al 5
sirig el alld 5l sa g
OsSpsy palinll 028 (52a)
AY S g B J85 Gle
Caaig (0,y) 485 S ey
> X Oyl e g X o ykad
O axi JSEl dxia (a5 o XPAY paiall ()5
x_h=y_ _ath=y)
h h

sk paill )5
a2
pr g (- y)’ Ay
Cranaall b gyl JE S 50 53 0 (0, y) 2 i) J85 S yag

2
- B Im*(h y)® ydy
x=0 , y=

2

Ipﬂ (h—y)*dy

0

2 1

2 h4 -_=
e I(hy 2hy® +y®)ydy (2 3 4)

h
j(h2—2hy+y )dy h3(1—1+:1J 4
0




(13) MW&J}DJ}M&QCAJM@.\G&)J\JLJJMJ&SJSJALJTL;\

0 32 lall dga (e

O I 0 as g 88 aa e (il gl g b Lebled (e | Led sk dakiine dluli cile D
O il L ddads Jid a8l <l pall (e (s sbon Abudid) (e oyl (61 A

b= In(n++/n? 1)

Jn? =1
J—all
b(_X! y) a(X, y)

T,=wy

T.=wc 1/2 1/2

T, =nT, u
SwY=NwC (1) c
y2 — C2 + 32 (2) v

n°c’ :c2+(lj2 SN N
2 2+/n? -1

2X st 985 ab Jsh dlag) g8 sllaall g

X . .
.-y=ccosh2X = - x=ccosh? Y =ccosh*n

c c
=cln(n++/n*-1)

|
sab=2x=———=In(n++/n*-1)
N

Al J) )
Lageldi )y o 88 o Lagia JS Jae (Dl 3alall G (e (idid Gl siuse -]
Cun Balall i (4o Ol sian W, W, (OIS puia g o (pialia laa g aal g
0 G siwnal) leb sbule s S5 e ey st (D& Jeail 5 (5 5in Ao IS Wy > W,
of il 48 all el s o LS Gl of ale 13
tana:y(wl+w2)/(wl—w2)
‘J—al)




Qia;jwldﬂ\d\j:\&q

R, =w, cosa
T=wsina—uR =w,sin a¢—uw,cosa (1)
b ans w, N ol o
R, =W, cos«
T=uR,+W,sin = puWw, cosa + W, sin (2)

ol 223 (1),(2) ostlalaall
W, Sin & — 1t W, COSx = (LW, COS X + W, Sin &
(W, —w,)tan a = p(w, +Ww,)
stana = p(w +w,) /[(w, —w,)

(2,0,0) Al (& W15 @l S0 F (55 Lgia IS 4y e 5 8 2305 2
<45(0,b,0) bl & Jisiaglill s sl 5 0y Jsma sl g oladW) A
S s iy (0,0, C) Akl b B 3 il 5 07 saall (530 sl LoVl

0 4l A 5l de gana 2a ol 0 OX sl (53 50

i  Jal)

(00.c) & COM (e A S de ganall f s

/ R X

" il & s (0,F,0) 558l
o .00 7 (a,0,0)

(2.0 F daaill 4 igis (0,0, F) 3l
X (0,b,0)

(0,0,c) 4kiill & yisis (F,0,0) 53
& Alasdll Of aas @l

Y ae s

o Aol B shad () S5

2 Al sl sae Alalaa ()



Jsall 2l 4 5 )<l cldlaay) i

)k
Xi+yj+zk=—|F F F|+A(Fi+F]j+Fk)
bF cF aF

e st il G kSl 5l sbsas

x:%(a—c)+/1F = 3x—a+c=AF
1
yzé(b—a)+/1F = 3y-b+a=AF

z:%(c—a)+;tF = 3z-c+a=AF
240 Leil ani s Aulsll) ) gaal 4y 35 )SH 8 ) guall o Jeant ci¥alaal) s28 (149
5 ) gucall

3x—a+c=3y—-b+a=3z-c+a

2l U J) g

OBhazy (45 0 e (phand daud 50 O 33 Alla 8 43lae S kg o late 41K ]
0dasd JS & 23 a6l 0 &Y ae 30°,45° W5 )

T, :J=all
Tl
30 45°
I_J - s s 58 o - e
5 8 SO0 il st () yie sl
v L:‘AY dacld é:""ks US'“-‘ UJ\
g N 0 Oebadll AT, T, cpadl) alay
T _ T, _ 5¢
sin(90° +45°) sin(90° +30°) sin(180° —30° —45°)
L _ T, 5
sin135° sin120° sin105°
T - 59_S|n 135 _3587N
sin 105°
T 5gsin 120 _43.93N

> sin105°



(g =9.81ms2) of BasY

Ol cuilé JAC = 1CB o Cumy 4gle 4adl 5 dbais C ¢ aiivs AB IS 1) 2
A0A+pu0B=(1+p)oC
0 ki 4 0 Cus
Jad)

salxial 5l AB e dxdl gddais 0 ) (2 ii s Y
Y7, A
A cC B
05Sis AB aiied) Lo 0A, 0B, 0C ilgaiall (e SIS 3kt Alall 038 b
A 0A+ uoB=A1(0C—-AC)+ u(oC +CB)
=(A+ 1)oC - AAC + uCB

0]

AAC=uCB Ny
S A0A+ uoB=(1+u)oC
C)\L.,S\
A 0A+ 110B = (A + 1)0C
AB sl & jla 4 0 O i 3 Ll

i Al o3s
i 0A =0C +CA
oB=0C+CB
A Ay ] 8 o) Alaall g
0 ol Jani gaally g S Al
A 0A+ 11 0B = A(oC + AC) + u(oC +CB)
=(A+u)oC+A1CA+ 1CB

AAC=uCB oSl

S ACA+uCB=41CA+ 1 AC=0
S AO0A+ 0B =(4+u)oC



